
OVERZICHT VERGADERINGEN
19/01	 Raadsvergadering
23/01	 Vergadering Welstandscommissie

Agenda raadsvergadering 
19 januari
De uitgebreide agenda en de bijbehorende ver-
gaderstukken vindt u op www.waterland.nl.
Aanvang 19.30 uur, raadzaal gemeentehuis 
Monnickendam. Gesproken wordt over:
•	 Benoeming plaatsvervangend griffier
•	 Aankoop en herinrichting Noordeinde 3 	
	 Monnickendam
•	 Verordening wijziging Verordening winkel-	
	 tijden 
•	 Brief principeverzoek theetuin Overleek
•	 Ontwerpbestemmingsplan woningbouw-	
	 project Stiereveld Watergang
•	 Milieuwerkprogramma 2012 
•	 Wijziging Gemeenschappelijke Regeling 	
	 GGD Zaanstreek-Waterland
De uitgebreide agenda en de bijbehorende ver-
gaderstukken vindt u op www.waterland.nl.

Agenda vergadering 
welstandscommissie 
23 januari
De vergadering wordt gehouden in het Ge-
meentehuis van Monnickendam. De volgende 
plannen worden behandeld:
•	 Hofweg 13 te Ilpendam, vergroten ligboxen-	
	 stal
•	 Nieuwe Zijds Burgwal 41 te Monnicken-	
	 dam, uitbreiden woonhuis
•	 Bloemendaal 6 te Monnickendam, uitbrei-	
	 den zolderruimte woonhuis
•	 Eilandweg 21 te Broek in Waterland, slopen 	
	 bestaand en oprichten nieuw woonhuis
•	 Kerkbuurt 152 te Marken, geheel ver-	
	 nieuwen en veranderen schuur 
•	 Roomeinde 11 te Broek in Waterland, split-	
	 sen woonhuis in woongedeelte en recreatie-	
	 gedeelte 
•	 Zeedijk 1 te Uitdam, oprichten 7 woningen
Voor meer informatie kunt u contact opne-
men met Marieke Leeverink van de gemeente 
Waterland (m.leeverink@waterland.nl). De 
vergadering wordt georganiseerd door WZNH 
(adviescommissies ruimtelijke kwaliteit). Tel 
072-5204456 / www.wznh.nu / info@wznh.nu.

UITSTEL INLOOPAVOND 
AANLEG BUSHALTES
Sinds 11 december verzorgt het bedrijf EBS het 
openbaar vervoer in de regio Waterland. Door 
de nieuwe vervoerder wordt de ring Monnic-
kendam in twee richtingen gebruikt. Door 
deze aanpassing in de route moesten op korte 
termijn vijf tijdelijke haltes worden aangelegd. 
De aanleg van definitieve haltes zou dan begin 
2012 volgen. Naar aanleiding van deze nieuwe 
busroute zijn veel negatieve reacties ontvangen 
van reizigers, bewoners van Monnickendam 

en de Stadsraad Monnickendam. Het college 
van B&W heeft daarom besloten nogmaals in 
overleg te gaan met het dagelijks bestuur van de 
Stadsregio Amsterdam en de directeur van EBS. 
Daarom is besloten om de inloopavond van 23 
januari uit te stellen. Als de aanleg van nieuwe 
bushaltes onvermijdelijk blijkt, dan wordt een 
nieuwe datum voor de inloopavond gepland.

BEGROTING WATERLAND 
IN ORDE
De Provincie Noord-Holland heeft laten weten 
dat de financiële huishouding van de gemeente 
Waterland in orde is. Ieder jaar bekijkt de pro-
vincie of een gemeente een degelijke begroting 
heeft opgesteld. Daarbij kijkt men niet alleen 
naar het komend jaar, maar ook naar de jaren 
daarna. Zit de begroting niet goed in elkaar, 
dan volgt preventief toezicht. De gemeente 
Waterland heeft bericht gekregen dat van pre-
ventief toezicht geen sprake is. De begroting 
voldoet aan alle eisen. Wethouder Hoekstra: 
“Het is fijn dat óók het provinciaal bestuur van 
mening is dat onze begroting op orde is. De 
laatste jaren hebben we fors bezuinigd, onder 
meer omdat we de belastingen niet willen ver-
hogen. Dat is een hele puzzel. Het blijkt dat 
wij die puzzel goed hebben gemaakt en onze 
zaakjes prima op orde hebben”. 

Ondertekening 
intentieovereenkomst 
herontwikkeling 
Galgeriet
Maandag 16 januari 2012 hebben de gemeente 
Waterland en Rotteveel M4 (Galgeriet Vast-
goed  Vof) een intentieovereenkomst voor de 
herontwikkeling van het Galgeriet in Mon-
nickendam ondertekend. De ondertekening 
betekent voor ontwikkelaar Rotteveel M4 het 
formele startsein voor de ontwikkeling van de 
1e fase van het Galgeriet. De intentieovereen-
komst werd ondertekend door de heer Rotte-
veel en wethouder Kools. Meer informatie over 
dit project leest u op onze website. 

plastic afval kun je beter 
scheiden 
De huis-aan-huis inzameling van plasticver-
pakkingsafval wordt in 2012 voortgezet. Op 
elke derde maandag van de maand neemt de 
huisvuilwagen alleen de verzamelzakken met 
kunststofverpakkingsafval mee. Al het andere 
afval wordt op deze dag niet meegenomen. 
U kunt de plasticverzamelzakken op de plaats 
neerleggen waar u ook het rest- en GFT-afval 
aanbiedt. De huisvuilwagen begint om 7:30 
uur aan de ophaalronde. Zorgt u ervoor dat het 
afval dan op de aanbiedplaats ligt?

Wat wel en wat niet
In grote lijnen is deze afvalsoort al het kunst-
stof waar iets in heeft gezeten. Denk aan folie, 
boterkuipjes, flessen, potjes, tubes, flacons. U 
hoeft het afval niet om te spoelen of af te was-
sen voordat u het in de verzamelzak bewaart.
Producten als aluminiumfolie of- verpakking, 
drankenkartons, piepschuim of harde kunst-

stoffen zijn geen kunststofverpakkingsafval. 
Deze kunt u aanbieden als restafval.

Uw voordeel
Het apart houden van plasticafval betekent dat 
uw vuilniszak of restafvalcontainer minder snel 
vol zit. 
En wist u dat van plasticverpakkingsafval aller-
lei andere producten worden gemaakt? Van de 
frisdrankflessen maken ze bijvoorbeeld fleece-
truien. En boterkuipjes kunnen worden gere-
cycled tot een dashboard voor een nieuwe auto. 
Meer hierover kunt u lezen op de website van 
Plastic Heroes:  www.plastic-heroes.nl.

Verzamelzakken voor plasticverpakkingsafval
De verzamelzakken voor deze afvalsoort zijn 
gratis beschikbaar. U kunt deze :
-	 afhalen bij de vestigingen van Deen Super-	
	 markten;
-	 aanvragen door te bellen naar het gemeente-	
	 huis, u ontvangt een pakket per post;
-	 aanvragen door het formulier op de website 	
	 van de gemeente in te vullen, u ontvangt een 	
	 pakket per post;
-	 afhalen op het gemeentehuis of afvalstraat. 
U kunt uw plastic verpakkingsafval ook zelf 
langsbrengen bij de afvalstraat (gemeentewerf).

Afvalkalender
Op de afvalkalender kunt u zien wanneer plas-
tic en andere afvalsoorten worden ingezameld. 
Deze afvalkalender vindt u op onze website. 
Liever een papieren exemplaar ontvangen? 
Deze kunt u aanvragen via de website of tele-
fonisch via (0299) 658 585. U  krijgt dan per 
post een exemplaar toegestuurd.

VERHOGING ZONETARIEF 
AOV PAS
Heeft u een AOV pas? Dan is dit belangrijk 
nieuws voor u. De eigen bijdrage voor het 
AOV vervoer is verhoogd.
Per zone betaalt u € 0,55 (dit was € 0,50).
Een zone met een AOV plusrit kost nu € 1,35 
(dit was € 1,25)
Voor meer informatie over het AOV vervoer 
of over de Wmo vindt u op onze website www.
waterland.nl  Of neem contact op met de con-
sulenten van het Wmo-loket via telefoonnum-
mer: (0299) 658 585.

VERGUNNINGEN / 
KENNISGEVINGEN
De gemeente geeft de bekendmakingen in deze 
krant in verkorte vorm weer. Aanvragen, plan-
nen en besluiten staan geordend op kern, zodat 
u precies kunt zien wat in uw omgeving staat 
te gebeuren. De volledige teksten met uw (be-
zwaar)mogelijkheden staan in het Elektronisch 
Gemeenteblad op de homepage van www.
waterland.nl. Het Elektronische Gemeenteblad 
Openbare Bekendmakingen van de gemeente 
Waterland is namelijk het officiële medium 
voor bekendmakingen. Heeft u geen compu-
ter? In het gemeentehuis liggen alle besluiten 
ter inzage. Ook staat er in het gemeentehuis 

een computer waarop u deze kunt nalezen en 
u kunt de gemeente bellen om te vragen om de 
besluiten op te sturen.

Aangevraagd:
Broek in Waterland:
•	 Roomeinde 11, omgevingsvergunning, 	
	 splitsen woonhuis in woongedeelte en recrea-	
	 tiegedeelte, wijzigen beschermd document, 	
	 gebruik gronden of bouwwerken in strijd 	
	 met bestemmingsplan

Marken:
•	 Kerkbuurt 152, omgevingsvergunning, 	
	 geheel vernieuwen en veranderen schuur 

Monnickendam:
•	 Noordeinde 2, omgevingsvergunning, 	
	 intern verbouwen Speeltoren,  wijzigen bes-	
	 chermd monument

Verleend:
Broek in Waterland:
•	 Roomeinde 14, omgevingsvergunning, 	
	 plaatsen erf afscheiding achtererf behorend 	
	 bij woonhuis 

Ilpendam:
•	 Dorpsstraat, doorlopende vergunning op-	
	 hangen spandoek aan Het Reumafonds, 	
	 periode 12 t/m 17 maart 2012

Marken:
•	 Parkeerterrein nabij dorpshuis Stichting 	
	 Dorpshuis ’t Trefpunt, vergunning voor 	
	 organiseren braderie op zaterdag 25 augus-	
	 tus 2012

Monnickendam:
•	 Geheel Monnickendam, vijf-jaren ventver-	
	 gunning, aan Carpentier VOF voor venten 	
	 ijs op iedere donderdag in maart t/m sep-	
	 tember 2012-2016
•	 Weezenland 1, splitsen nieuw te bouwen 	
	 woning, gebruik gronden of bouwwerken in 
	 strijd met bestemmingsplan
•	 Overleek 15, omgevingsvergunning, kap-	
	 pen 2 esdoorns en 2 perenbomen, kappen 	
	 van houtopstand
•	 Havenstraat 7, terrasvergunning, Restaurant 
	 ’t Waepen van Naang Nuan, periode t/m 	
	 31 december 2012

Watergang:
•	 Kanaaldijk 93 G, omgevingsvergunning, 	
	 bouwen woonboot, gebruik van gronden of 	
	 bouwwerken in strijd met bestemmingsplan 
•	 Dorpsstraat 50, omgevingsvergunning, aan-	
	 leggen kelder onder achtererf behorende bij 	
	 woonhuis

 BESTUUR

 ALGEMENE BERICHTEN

OFFICIËLE MEDEDELINGEN

Week 3	 19 januari 2012

Tel: (0299) 658 585. Fax: (0299) 658 599. 
E-mail: gemeente@waterland.nl. Website: www.waterland.nl.
Gemeentehuis: Pierebaan 3, 1141 GV Monnickendam. 
Openingstijden: Ma, di, do, vrij: 9.00 - 12.30 uur. Woe: 8.00 - 16.00 uur. 
Do-avond (Centrale Balie, Publiekszaken en Bouw- en Woningtoezicht): 18.00 - 20.00 uur.
Gemeentewerf: Galgeriet 10, 1141 GM Monnickendam. 
Openingstijden: ma-do: 8.00 - 12.30 uur. Vrij: 8.00 - 12.00 uur. 
Za (elke 1ste en 3de van de maand): 9.00 - 12.00 uur.
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